

“金沙滩”上幸福无限!

《温暖有光放映队》走进宁夏原隆村

笔直挺立的白杨树、四通八达的水泥路、生机盎然的葡萄园、多姿多彩的树莓园、傍晚小广场的欢声笑语……作为“东西扶贫协作”的起始地、示范地，宁夏银川永宁县闽宁镇原隆村，安置了来自固原市原州区和隆德县13个乡镇、124个村的10578人，是永宁县最大的生态移民村。

8月29日晚，由中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第四站来到了宁夏原隆村，林永健与邢佳栋、女篮国手许诺组成“明星放映队”，在这条光影之路上，与观众共同见证了原隆村蒸蒸日上的幸福生活。



一起观影！寻找124名村民代表

“观影观众怎么找？找多少个？去哪找？”如果说前几期节目中，放映队遇到的困难是如何放映，那么这期最大的难题就是观众从哪来。原隆村的村民究竟是由多少个村子汇聚而来？如何才能在每个村子找到一位村民代表邀请他们共同观影？

在绿意盎然的村庄中，放映队员们一路探寻，从老乡家中走到了扶贫车间，从葡萄地走到了树莓园。从乡亲们口中他们得知，原隆村是个生态移民村，因为易地搬迁，村民们来自124个不同的村落。而一路的所见所闻让放映队员们看到，这里非但没有因为搬迁而产生隔阂，反而大家拧成了一股绳，用团结和奋斗将这座“干沙滩”变成了“金沙滩”。

全民健身！在运动中相识相知

究竟是什么，让原本陌生的乡亲们相识相知，团结一致呢？一场酣畅淋漓的篮球赛过后，放映队员们找到了答案。在村委会后的篮球场上，体彩全民健身嘉年华开展得如火如荼，篮球赛、射击体验等项目让大家在运动中分享着活力与快乐，也为原本陌生的他们搭建起了彼此知识的桥梁。

在这场别开生面的运动盛会中，放映队员们巧遇了气手枪世界冠军祁春霞，如今她已经在宁夏体彩中心主任的岗位上耕耘多年。在交谈中放映队员们得知，在这里体育的意义早已不只是锻炼身体，更是邻里乡亲融洽氛围的催化剂。如今随处可见的体育场地、健身设施，以及在当地广受欢迎的“体彩杯”农民篮球争霸赛，背后都离不开体彩公益金的支持。在体彩的助力下，村里形成了浓厚的全民健身氛围，乡亲们在运动中增进感情，提升着生活的幸福感。

从曾经的体彩公益金受益人，到体彩公益事业的建设者，再到扶贫的见证者，祁春霞主任深深感受到了肩上的责任。“每买一注2元的体彩大乐透，就有0.72元成为公益金”，长期以来，体育彩票用随手做公益的形式汇集着广大购

彩者的点滴爱心，为体育事业和社会公益事业贡献着源源不断的力量。

历经一天的奔走，在乡亲们的共同支持下，放映队终于找到了124名村民代表。为了将易地搬迁成果更形象地展现出来，放映队员们将观影座位按照124个村的地理位置，以地图的形式呈现在了广场上。夜幕低垂，银幕亮起，在温柔的光影间，乡亲们跟随电影《闽宁镇》重温着二十年间村子的蜕变历程，也在心里品味着如今幸福的味道。

默默陪伴！体彩助力“体育扶贫”

作为国家公益彩票，中国体育彩票始终在脱贫攻坚战中加大马力，为全面建成小康社会注入力量。全国统一发行26年来，中国体育彩票已累计筹集公益金超5400亿元，积极推动着各项社会公益事业和体育事业的发展。

在闽宁镇20多年的探索、原隆村7年多的实践中，始终少不了中国体育彩票的身影。2014年至今，体彩捐建闽宁镇体育馆及设施投入共计319万元。在宁夏全区，2019年体彩开展了1070余项赛事活动，带动健身人次达240万。除了上述的农民篮球争霸赛，新年登高大会、全民健身挑战日、中国健康跑等“明星活动”也都非常受欢迎。一场场赛事不仅强健了大家的身体，也助力着宁夏全区形成“全民爱运动”的积极氛围。中国体育彩票用这样的方式，为人民群众的生活注入着勃勃生机，为健康中国和全面建成小康社会加油喝彩。

走出山区，走进平川，走向小康，走向富裕，从无到有，从弱到强，我们不断见证着原隆村的乡亲们在奔小康路上的幸福生活。这是一次背井离乡的陌生之旅，更是一曲迈向全面小康的时代壮歌，中国体育彩票始终默默陪伴！石涛

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING快乐购彩
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

请扫码关注江苏
体彩官方微信竞彩周一强档：
格拉夫夏普志在重回荷甲

周一001
格拉夫夏普 VS 登博思
比赛时间：09-01 02:00

格拉夫夏普上赛季是以降班马的身份征战荷乙联赛的，球队本身的实力不错，在赛季29轮联赛战罢录得17胜11平1负，打进63球，失掉28球，积62分排名联赛第2位，如果不是赛季中途取消的话，球队很有希望重回荷甲联赛，然而现在球队只得接受残酷的现实。值得一提的是，格拉夫夏普是上赛季联赛败仗最少的球队，如果不是多达11场平局的限制，球队的成绩还会提高很多。格拉夫夏普攻守两端的表现均十分突出，攻击能力联赛第4，防守能力联赛第2，攻守兼备没有短板。另外，球队上赛季主场均能够保持

不败，10胜4平的主场战绩使其成为唯一一支主场保持不败的球队。季前友谊赛，格拉夫夏普5场比赛赢下4场，状态一如既往地火爆。

登博思上赛季在荷乙联赛的表现不算突出，中规中矩的发挥，相比之前有些许的下滑。球队上赛季29轮联赛录得10胜11平8负，打进56球，失掉49球，积41分排名联赛第11位。登博思的平局数量也不少，在荷乙联赛上赛季中，登博思和本场比赛对手格拉夫夏普并列联赛平局数量第2多的球队，仅比前进之鹰少了1场平局。值得一提的是，登博思的攻击能力不算弱，起码在中游球队中几乎是无人能敌的。在季前的友谊赛中，登博思的状态也是十分出色，5场比赛赢下了4场。

西甲：梅西与巴萨合同有效
支付解约金才能离队

北京时间8月30日，西甲官方发布声明，对于梅西与巴萨之间的离队争端发表声明，他们表示梅西与巴萨现有的合同是有效的，只有支付7亿欧元的解约金才能离队。

西甲联盟在针对梅西合同争议做出的声明中表示，一、双方之间合同仍然具有法律效力，并且对应梅西离队的要求，合同中拥有解约金条款，这符合1985年皇家法案1006第16条的规定，其可以调节职业运动员的劳务关系。二、针对合同中的解约条款和其可能带来的后续程序，如果球员

没有支付上述条款所规定的金额，西甲联盟将不会为相关球员提供相应的证明手续。

梅西方面的律师团队认为，早在此前梅西向巴萨发送 Buofax (通常用来收发一些需要第三方证明的文件，为西班牙法律程序所认可)文件，告知对方自己今夏将离队时，梅西与巴萨签署的合同就已经不再生效，他已不是一名巴萨的球员。而根据西班牙媒体透露的情况，巴萨方面对此一直坚称，梅西合同中的自由离队条款在今夏6月10日之后已经失效。

莱万：三冠王+三金靴
金球奖本应当属于我！

拜仁在2019-2020赛季夺得三冠王，前锋莱万在欧冠、德甲、德国杯中都是最佳射手，被认为是这个赛季表现最出色的球员。莱万表示，如果金球奖恢复评选自己应该获奖。

莱万在接受波兰媒体 Onet 采访时表示：“我们赢得了所有的冠军，我在各项赛事中都是最佳射手。我认为，如果一名球员取得了如此大的成就，他就应该赢得金球奖。”可惜《法国足球》杂志此前已经宣布，由于疫情影响2020年度的金球奖评选被取消，这对获奖最大热门莱万来说是一个遗憾。

现年32岁的莱万依然保持着极佳的状态，而他和拜仁的合同在2023年到期，莱万表示自己不考虑离队。“最近我感受到了拜仁俱乐部的支持，而过去有时拜仁会缺乏

这种支持。我相信拜仁的未来计划，我想在2023年之后依然保持最高水平。”

莱万还指出，拜仁能够夺得欧冠冠军是因为球队的整体实力强大。“如果库蒂尼奥和佩里西奇在第80分钟被替换出场，那么对手就知道会发生什么，他们将意识到我们不打算停止施压。这会使得对手没有安全感。”

在欧冠四分之一决赛中，拜仁8:2狂胜巴萨，莱万对此表示：“比赛开始前我们就相信自己可以战胜巴萨，甚至有人预测比分是5:1，但8:2的结果真是完全不同的。我们非常有信心，赛前格纳布里和基米希曾问我，我们能否赢得这场比赛、我们能否赢得欧冠冠军，我的回答只有一个字‘能’。”

竞彩焦点受注赛事一览

周一001 荷乙 格拉夫夏普 VS 登博思

09-01 02:00